

# АДМИНИСТРАЦИЯ КИСЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

404066, с. Кислово, ул. Баррикадная 2 «а» тел: 3-82-99, 3-82-04.  
ОКПО 04124182, ОГРН 1053478416738, ИНН/КПП 3402010773/340201001

## Протокол собрания граждан Кисловского сельского поселения

16.02.2023г.

с.Кислово

На собрании присутствовало 57 человек.

Председатель собрания- Непокрытый Александр Александрович, глава Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области.  
Секретарь собрания – Морозов Василий Михайлович, ведущий специалист по общим вопросам Администрации Кисловского сельского поселения

Присутствовали:

Рычагов А.В.- глава Быковского муниципального района;

Олейников В. И. – заместитель главы Быковского муниципального района;

Князев А.В. начальник отдела по работе с территориями администрации Быковского муниципального района;

Голяк М.П.. – заместитель главного врача Быковской ЦРБ

Соломина С.А..-директор ГКУ «Центр социальной защиты населения» по Быковскому району;

Швецов Сергей Николаевич.- начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по Быковскому району Волгоградской области, майор полиции;

Зыгало М.З.-начальник ГБУ ВО «Быковская районная станция по борьбе с болезнями животных»;

Толочек О.Г.-главный бухгалтер МАУ «Быковская МКХ»;

Акимов Д.Н. заместитель главного государственного инспектора Быковского,

Николаевского, Палласовского и Старополтавского районов по пожарному надзору;

Чурюкин С.И.,- представитель АО «Газпром газораспределение Волгоград»

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Главы Администрации Кисловского сельского поселения о проделанной работе за 2022г
2. Выступление Главы Быковского муниципального района Волгоградской области.
- 3.Выступление лидера общественного мнения в поддержку СВО и оказания помощи военнослужащим.
- 4 Выступление с информацией приглашенных должностных лиц.
  1. **По первому вопросу выступил Глава Администрации Кисловского сельского поселения А.А. Непокрытый. (Приложение № 1).**

**2. По второму вопросу выступил Главы Быковского муниципального района Волгоградской области Рычагов А.В.**

2 февраля исполнилось 80 лет со дня победы Красной армии в Сталинградской битве. Вся наша страна отмечала этот праздник. Сегодня как и 80 лет назад Россия борется с фашизмом,

проводя специальную военную операцию на Украине с 22.02.2022 года. За время проведения СВО погибло 5 жителей нашего района. Волгоградская область осуществляет шефство над Луганским районом Луганской народной республики, оказывая ему финансовую и материальную помощь. Жители нашего района участвуют в сборе помощи для военнослужащих, принимающих участие в СВО.

15 февраля исполнилось 34 года со дня вывода советских войск из Афганистана. В Быковском районе зарегистрировано Быковское районное отделение «Российского союза ветеранов Афганистана». Один из участников боевых в боевых действий в Афганистане-житель нашего района принимает участие в СВО. По его просьбе скоро будет приобретен квадрокоптер и передан в его воинскую часть.

В 2022 году 361млн. рублей потрачено на образование. Открыты Точки роста в Победе и Катричев., проведен ремонт школы в Кислово. 2 миллиарда рублей реализуется в сельском хозяйстве из них 1 миллиард по проекту выращивание амаранта. Приобретено 39 тракторов.

По программе энергосбережение в 12 поселках района установлены 15 опор и 50 светильников.

Быково и Кислово участвуют в национальном проекте «Чистая вода» в 2023 году будет проведена государственная экспертиза проектов, а в 2024 году будут проводиться работы.

На дороги в 2022 году потрачено 25 млн. рублей из местного бюджета. Приобретено 4 трактора для поселений, в этом году будет приобретен ещё один. Для проведения берегоукрепления нужны большие деньги, вопросы прорабатываются, но пока не решаются.

### **3. По третьему вопросу выступила Бабенко Е.И.:**

24.02.2022 года началась специальная военная операция на Украине. В составе воинских частей с первых дней были и наши односельчане, проходившие службу по контракту.

21 сентября 2022 года была объявлена частичная мобилизация. По этой мобилизации 8 жителей нашего поселения, военнообязанных запаса, были призваны на службу. 5 наших земляков ушли добровольцами. Всего в СВО принимают участие почти 30 наших односельчан, проявляя при этом мужество и отвагу. Так Крютченко Иван Иванович был награжден медалью Жукова. Главе Кисловского сельского поселения пришло благодарственное письмо на Васильева Виталия Владимировича, от командира его войсковой части. Мы гордимся нашими земляками.

Трое наших односельчан, выполняя свой воинский долг, погибли в боях. Посмертно награждены: орденами Мужества Грушевой Александр Александрович и Грянченко Михаил Николаевич, а Дубровский Николай Николаевич медалью За отвагу. Они защищали нашу страну от фашизма. Их имена останутся в наших сердцах.

В период испытаний важны объединение, взаимопомощь и вклад каждого в общую Победу. Жители нашего села не остаются в стороне. В рамках акции «Тепло из дома» собирали теплые вещи, медикаменты, средства гигиены. Женщины нашего села связали 30 пар теплых носков. Пункт сбора был в нашей школе. Посылки были переданы в райцентр, а от туда солдатам, находящимся на передовой. Собирались также денежные средства.

К Дню защитника Отечества в рамках акции «Поздравь солдата» ученики нашей школы написали письма и открытки для участников СВО, которые были отправлены в зону боевых действий с гуманитарным грузом и подарками для военнослужащих. Поддержка из всех регионов нашей страны, уверенность в благополучии своих близких помогает воинам на передовой.

### **4. По четвертому вопросу выступили:**

**Акимов Д.Н., заместитель главного государственного инспектора Быковского, Николаевского, Палласовского и Старополтавского районов по пожарному надзору:**

В 2022 году в нашей районе было 115 пожаров, 40 из них пожары построек погибших не было. В 2023 году вовремя пожара в Быково погибли два человека. Довел сведения о мерах по предупреждения пожаров.

**Соломина С.А., директор ГКУ «Центр социальной защиты населения» по Быковскому району:**

В 2022 году объединили Пенсионный Фонд и Фонд социального страхования. Телефон горячей линии 8 800 100 0001. Выплаты на детей до одного года и от 3 до 7 лет переданы во вновь созданную организацию.

**Зыгало М.З. -начальник ГБУ ВО «Быковская районная станция по борьбе с болезнями животных»:**

Мы каждый год даем направление на поступление в вуз на ветеринара. В село Кислово нужен специалист по ветеринарии. В вузах есть целевые места. Если кто хочет выучиться на ветеринара, обращайтесь, направление дадим.

Бесхозных животных отлавливают, везут в город, стерилизуют и возвращают обратно. На это нужно потратить 15 000 рублей на одну собаку.

**Науенов С.К., старший лейтенант полиции УУП ОУУП и ПДН ПП по Быковскому району.**

На 01.01.2023 на профилактическом учете стоят 54 человек, 72 человека имеют гладкоствольное оружие. Участковые принимали участие в проведении праздников в Кислово, участвовали в рейдах по неблагополучным семьям. Предупредил о мошенниках звонящих по телефону. Указал что за нарушение миграционного законодательства те кто прописывает у себя иностранцев могут быть привлечены к ответственности вплоть до уголовной.

Большинством голосов работу участкового уполномоченного полиции ОУУП и по ДН ОМВД России по Волгоградской области признали «удовлетворительной».

**Мельникова Т.В. – директор МКОУ «Кисловская СШ»:**

Поблагодарила Главу Быковского муниципального района Волгоградской области Рычагов А.В. за помощь оказанную в проведении ремонта в школе.

**Морозов В.М. специалист администрации Кисловского сельского поселения:**

Довел информации:

О необходимости оформить документы на жилые помещения и земельные участки. Проводить страхование домов. Не допускать самовольные постройки. Обращаться в администрацию при захоронении на кладбище.

ВОПРОС Гудименко: Когда поликлиника перейдет в здание, где произвели ремонт?

ОТВЕТ ГОЛЯК М.П.: в отремонтированное здание поликлиника перейдет в конце марта этого года после получения лицензии.

ВОПРОС Казачковой О.Н.: Дневной стационар работает только в будние дни. Что делать в выходные дни, если назначены процедуры?

ОТВЕТ ГОЛЯК М.П.: Данный вопрос прорабатывается.

Поступило предложение: признать работу администрации Кисловского сельского поселения на «удовлетворительно».

При голосовании большинством голосов работу Администрации Кисловского сельского поселения оценили на «Удовлетворительно».

Председатель  
Секретарь

А.А.Непокрытый  
В.М. Морозов